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ΕΝΩΣΗ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΑΧΑΪΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                    ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2022-2023
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 1 / 16-11-2022
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ  

Στο σωματείο Καλάβρυτα, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 6-11-2022 στον αγώνα Αετός Ρίου – Καλάβρυτα (Β’ κατηγορία, β’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο Ρίου, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΝΩ ΚΑΣΤΡΙΤΣΙ  

Στο σωματείο Άνω Καστρίτσι, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 6-11-2022 στον αγώνα Άνω Καστρίτσι – Ηρακλής (Β’ κατηγορία, β’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΙΚΑΡΟΣ ΛΑΚΚΟΠΕΤΡΑΣ  

Στο σωματείο Ίκαρος Λακκόπετρας, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 6-11-2022 στον αγώνα Ίκαρος Λακκόπετρας – Αχαϊκή (Α’ κατηγορία, α’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο Λακκόπετρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΟ ΤΡΙΤΑΙΑΣ -0 ΤΡΙΤΑΪΚΟΣ-  

Στο σωματείο ΑΟ Τριταίας – Ο Τριταϊκός- επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 5-11-2022 στον αγώνα ΑΕ Ροϊτίκων – ΑΟ Τριταίας – Ο Τριταϊκός-(Β’ κατηγορία, α’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο Βραχνεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΕ ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ  

Στο σωματείο ΑΕ Σταροχωρίου, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 6-11-2022 στον αγώνα Κρίνος - ΑΕ Σταροχωρίου (Β’ κατηγορία, α’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο Νιφορεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΕ ΠΕΡΙΒΟΛΑΣ  

Στο σωματείο ΑΕ Περιβόλας, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 6-11-2022 στον αγώνα Αχαϊκός -ΑΕ Περιβόλας (Β’ κατηγορία, α’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΜΑΡΩΝ  

Στο σωματείο Αχιλλέας Καμαρών, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 6-11-2022 στον αγώνα ΑΕ Αρόης –Αχιλλέας Καμαρών (Β’ κατηγορία, α’ όμιλος), που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(6-11-2022   ΑΧΑΙΟΣ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ  - ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΕΪΚΩΝ)
Στον προπονητή του σωματείου Αχαιός Σαραβαλίου κ. ΧΡΗΣΤΙΔΗ ΠΕΤΡΟ επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 
(6-11-2022  ΚΡΙΝΟΣ-  ΑΕ  ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΑΕ Σταροχωρίου κ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική από 7-11-2022. 

(6-11-2022  ΠΕΙΡΟΣ ΙΣΩΜΑΤΟΣ -  ΑΤΛΑΣ Α.Σ. )
Στο σωματείο ΑΤΛΑΣ Α.Σ. επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 2 / 23-11-2022

Σωματείο: Παναχαϊκός 

Στο σωματείο Παναχαϊκός επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 16-11-2022 στον αγώνα Περιβόλα – Παναχαϊκός (Κύπελλο), που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο:  Άνω Καστρίτσι 

Στο σωματείο Άνω Καστρίτσι επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 12-11-2022 στον αγώνα Αργυρά - Άνω Καστρίτσι (Β’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ρίου, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ίκαρος Λακκόπετρας 

Στο σωματείο Ίκαρος Λακκόπετρας επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 13-11-2022 στον αγώνα Αστέρας Τσουκαλεΐκων - Ίκαρος Λακκόπετρας (Α’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Βραχνεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΣ Ρομαϊκός Κάτω Αχαΐας 
Στο σωματείο ΑΣ Ρομαϊκός Κάτω Αχαΐας επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα Ατρόμητος Ζαρουχλεΐκων – ΑΣ Ρομαϊκός (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ζαρουχλεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών 
Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα ΑΕΚ Πατρών – Απόλλων συνοικισμού Αιγίου (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Κ. Ζάρρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ 
Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα Αυτόνομοι ΠΟ – Ψηλαλώνια (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Σκεπαστό 
Στο σωματείο Σκεπαστό, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα Σκεπαστό  – ΠΑΟΚ Πάτρας 2018 (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Καλαβρύτων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Πετεινοί 
Στο σωματείο Πετεινοί, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα Πετεινοί  – Φλόγα κάτω Καστριτσίου (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Φλόγα Κάτω Καστριτσίου 
Στο σωματείο Φλόγα Κάτω Καστριτσίου, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα Πετεινοί  – Φλόγα κάτω Καστριτσίου (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(19-11-2021  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Φ.Π. – ΔΑΦΝΗ ΠΑΤΡΩΝ
Ο αγώνας κατακυρώνεται στην ομάδα της Δάφνης Πατρών με τέρματα 3-0 και 3 βαθμούς.

Επιβάλλεται στην ομάδα του Ολυμπιακού Φ.Π. χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(16-11-2021  ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΠΣ – ΡΟΪΤΙΚΩΝ ΑΕ 
Ο αγώνας κατακυρώνεται στην ομάδα των Ροϊτίκων ΑΕ με τέρματα 3-0.

Επιβάλλεται στην ομάδα της Προοδευτικής Πατρών ΑΠΣ χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 3 / 2-12-2022

Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών
 Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 23-11-2022 στον αγώνα ΑΕΚ Πατρών – Α.Ο Τριταίας – Ο Τριταϊκός (Κύπελλο) που διεξήχθη στο γήπεδο Κ. Ζάρρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών 

Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 27-11-2022 στον αγώνα Ψηλαλώνια - ΑΕΚ Πατρών (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο:  Ίκαρος Λακκόπετρας 

Στο σωματείο Ίκαρος Λακκόπετρας επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 27-11-2022 στον αγώνα Αστέρας Μιντιλογλίου - Ίκαρος Λακκόπετρας (Α’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Μιντιλογλίου, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Πετεινοί 
Στο σωματείο Πετεινοί, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 27-11-2022 στον αγώνα Αίας Πατρών - Πετεινοί  (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Φλόγα Κάτω Καστριτσίου 
Στο σωματείο Φλόγα Κάτω Καστριτσίου, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 26-11-2022 στον αγώνα Απόλλων Συν. Αιγίου  – Φλόγα Κάτω Καστριτσίου (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ροδιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ολυμπιακός Φίλων Ποδοσφαίρου 
Στο σωματείο Ολυμπιακός Φίλων Π., επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 26-11-2022 στον αγώνα ΕΑ Νεάπολη  – Ολυμπιακός Φίλων Π. (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ζαρουχλεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ωλενιακός 
Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 27-11-2022 στον αγώνα Προοδευτική – Ωλενιακός (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(26-11-2022  ΠΑΝΜΟΒΡΙΑΚΟΣ ΡΙΟΛΟΥ -  ΔΟΞΑ ΝΟΦΟΡΕΪΚΩΝ )
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Δόξα Νιφορεΐκων κ. Ηρακλή Πετρόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία αγωνιστική από 3-12-2022 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(27-11-2022  ΠΕΡΙΒΟΛΑΣ ΑΕ -  ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΑΤΡΩΝ )
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αναγέννηση Πατρών κ. Παναγιώτη Παξινό, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία αγωνιστική από 3-12-2022. 

(5-11-2022  ΑΙΓΕΙΡΑΣ ΑΚΡΑΤΑΣ ΑΕ -  ΠΗΓΑΣΟΣ ΜΠΕΓΟΥΛΑΚΙΟΥ)
Στο φίλαθλο του σωματείου Αιγείρας Ακράτας ΑΕ κ. Κωνσταντίνο Αλέφαντο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στο γήπεδο της Ακράτας για έναν (1) μήνα από 3-12-2022. 

(9-11-2022  ΑΕ ΛΙΜΝΟΧΩΡΙΟΥ -  ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ)
Στον προπονητή του σωματείου ΑΕ Λιμνοχωρίου κ. Δημήτριο Κουτσογιαννόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(9-11-2022  ΑΕ ΛΙΜΝΟΧΩΡΙΟΥ -  ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ)
Στον βοηθό προπονητή του σωματείου Δόξα Παραλίας κ. Μιχαήλ Σιδέρη, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(6-11-2022  ΔΟΞΑ ΝΙΦΟΡΕΪΚΩΝ -  ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΛΑΠΠΑ 2015)
Στο σωματείο Ατρόμητος Λάππα 2015, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(6-11-2022  ΔΟΞΑ ΝΙΦΟΡΕΪΚΩΝ -  ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΛΑΠΠΑ 2015)
Στο σωματείο Δόξα Νιφορεΐκων, απευθύνθηκε προειδοποίηση. 

(20-11-2022  ΑΒΥΘΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ -  ΑΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ)
Στο σωματείο Αίας Πατρών, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(20-11-2022  ΑΧΑΪΚΗ -  ΔΙΑΣ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αχαϊκή κ. Πέτρο Γκοτσούλια, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία αγωνιστική από 3-12-2022 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(26-11-2022  ΠΑΝΜΟΒΡΙΑΚΟΣ ΡΙΟΛΟΥ -  ΔΟΞΑ ΝΙΦΟΡΕΪΚΩΝ)
Στον προπονητή του σωματείου Πανμοβριακός Ριόλου κ. Γεώργιο Λαγό, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

Στον εκπρόσωπο του σωματείου Πανμοβριακός Ριόλου κ. Άγγελο Κωνσταντινόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία αγωνιστική από 3-12-2022. 

Στο σωματείο Πανμοβριακός Ριόλου, απευθύνθηκε προειδοποίηση. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 4 /9-12-2022

Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ
Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 4-12-2022 στον αγώνα Φοίνικας Αγυιάς – Αυτόνομη ΠΟ (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ολυμπιακός Φίλων Π

 Στο σωματείο Ολυμπιακός Φίλων Π., επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 4-12-2022 στον αγώνα Ωλενιακός – Ολυμπιακός Φίλων Π. (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Θύελλας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ωλενιακός 

Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 4-12-2022 στον αγώνα Ωλενιακός – Ολυμπιακός Φίλων Π (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Θύελλας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο : Ωλενιακός 

Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 30-11-2022 στον αγώνα Ωλενιακός – ΑΕ Νεάπολη (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Θύελλας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ωλενιακός 

Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 23-11-2022 στον αγώνα Ωλενιακός – Κρίνος (Κύπελλο) που διεξήχθη στο γήπεδο Θύελλας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(3-12-2022  ΑΕ ΑΙΓΙΟΥ  -  ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΜΑΡΩΝ)
Στο φίλαθλο του σωματείου ΑΕ Αιγίου κ. Χρήστο Μαστροκυριάκο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στο γήπεδο Πλαστήρα για δέκα πέντε (15) ημέρες από 10-12-2022. 

(3-12-2022  ΝΙΚΗ ΠΡΟΑΣΤΕΙΟΥ -  ΑΕΤΟΣ ΠΑΤΡΩΝ)
Στον προπονητή του σωματείου Νίκη Προαστείου κ. Νικόλαο Πατρώνη, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και τα αποδυτήρια για δύο (2) αγωνιστικές από 10-12-2022 και χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ. 

(27-11-2022  ΑΧΑΪΚΟΣ – ΡΟΪΤΙΚΩΝ ΑΕ)
Στο σωματείο Ροϊτίκων ΑΕ, επιβάλλεται χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ.  

(7-12-2022  ΑΧΑΪΚΗ  -  ΙΚΑΡΟΣ ΛΑΚΚΟΠΕΤΡΑΣ
Ο αγώνας κατακυρώνεται στην ομάδα του Ίκαρου Λακκόπετρας με τέρματα 3-0. 
Επιβάλλεται στην ομάδα της Αχαϊκής χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 5 /14-12-2022

Σωματείο: Ολυμπιακός Φίλων 

Στο σωματείο Ολυμπιακός Φίλων Π., επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 10-12-2022 στον αγώνα Ολυμπιακός Φίλων Π. -Βασιλικό (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ντα Λουζ, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών 

Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 10-12-2022 στον αγώνα Φοίνικας Αγυιάς - ΑΕΚ Πατρών (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ρίου, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ίκαρος Λακκόπετρας 

Στο σωματείο Ίκαρος Λακκόπετρας επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 4-12-2022 στον αγώνα  Ίκαρος Λακκόπετρας – Αχαιός Σαραβαλίου (Α’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Λακκόπετρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ίκαρος Λακκόπετρας 

Στο σωματείο Ίκαρος Λακκόπετρας επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 10-12-2022 στον αγώνα  Ίκαρος Λακκόπετρας – Θύελλα Πατρών (Α’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Λακκόπετρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Άνω Καστρίτσι 

Στο σωματείο Άνω Καστρίτσι επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 20-11-2022 στον αγώνα  Φοίνικας Ζήριας – Άνω Καστρίτσι (Β’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Καμαρών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(7-12-2022  ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΛΑΠΠΑ 2015  - ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Ατρόμητος Λάππα 2015 κ. Ελευθέριο Ιωσηφίδη, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική από 15-12-2022. 

(4-12-2022  ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΕΪΚΩΝ  - ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αστέρας Τσουκαλεΐκων κ. Γεώργιο Γραβάνη, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης.


Στον βοηθό προπονητή του σωματείου Αστέρας Τσουκαλεΐκων κ. Αλέξανδρο Χαρακίδα, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

Στο σωματείο Αστέρας Τσουκαλεΐκων, επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(11-12-2022  ΔΑΒΟΥΡΛΗΣ Κ 92  – ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ –ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΑΓΥΙΑΣ)  (ΠΑΙΔΙΚΟ)
Στο σωματείο Πανιώνιος – Αχιλλέας Αγυιάς επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ (άρθ. 16 αριθ. 2 ΚΑΠ), λόγω αποβολής τριών (3) αθλητών του κατά τη διάρκεια ενός αγώνα (Α όμιλος, 4η αγωνιστική, πρωτάθλημα παίδων) 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 6 /11-1-2023

Σωματείο: Ολυμπιακός Φίλων 

Στο σωματείο Ολυμπιακός Φίλων Π., επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 17-12-2022 στον αγώνα Καμίνια -Ολυμπιακός Φίλων Π. (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Βραχνεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ολυμπιακός Φίλων Π  

Στο σωματείο Ολυμπιακός Φίλων Π., επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 7-1-2023 στον αγώνα Ολυμπιακός Φίλων Π. – Ρομαϊκός ΑΣ (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ντα Λούζ, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών 

Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 18-12-2022 στον αγώνα  ΑΕΚ Πατρών – Αυτόνομη ΠΟ (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ζάρρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ωλενιακός 
Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 18-12-2022 στον αγώνα Ωλενιακός – Βασιλικό (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Θύελλας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ωλενιακός 
Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 28-12-2022 στον αγώνα Ατρόμητος Ζαρ/κων – Ωλενιακός, που διεξήχθη στο γήπεδο Ζαρουχλεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Ωλενιακός 

Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 8-1-2023 στον αγώνα ΑΟ Πυρσός – Ωλενιακός, που διεξήχθη στο γήπεδο Ζαρουχλεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ 
Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 18-12-2022 στον αγώνα ΑΕΚ Πατρών – Αυτόνομη ΠΟ (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ζάρρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(18-12-2022  ΦΛΟΓΑ Κ. ΚΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ  – ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΑΓΥΙΑΣ)
Ο αγώνας κατακυρώνεται στην ομάδα του Φοίνικα Αγυιάς με τέρματα 3-0 και 3 βαθμούς.

Επιβάλλεται στην ομάδα της Φλόγας Κ. Καστριτσίου χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(8-1-2023  ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΠΣ –  ΔΑΦΝΗ ΠΑΤΡΩΝ) 
Ο αγώνας κατακυρώνεται στην ομάδα της Δάφνης Πατρών με τέρματα 3-0 και 3 βαθμούς.

Επιβάλλεται στην ομάδα της Προοδευτικής Πατρών ΑΠΣ χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(10-12-2022  ΕΘΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ  –  ΑΡΗΣ ΠΑΤΡΩΝ) 
Στον βοηθό προπονητή του σωματείου Εθνικός Πολύτεκνος κ. Θεόδωρο Νικολακόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(21-11-2022  ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΟΥ – ΠΑΝΜΟΒΡΙΑΚΟΣ ΡΙΟΛΟΥ)
Στον προπονητή του σωματείου Πανμοβριακός Ριόλου κ. Γεώργιο Λαγό, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(18-12-2022  ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΕΪΚΩΝ  –  ΛΙΜΝΟΧΩΡΙ) 
Στον παρατηρητή του αγώνα Αστέρας Τσουκαλεΐκων – Λιμνοχώρι κ. Παναγιώτη Τσεκούρα, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δύο (2) αγωνιστικές από 12-1-2023. 

Στο σωματείο Αστέρας Τσουκαλεΐκων, επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(18-12-2022  ΑΕ ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ  –  ΑΟ ΤΡΙΤΑΙΑΣ – Ο ΤΡΙΤΑΪΚΟΣ) 
Στο σωματείο ΑΕ Σταροχωρίου, επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(8-1-2023  ΠΕΙΡΟΣ ΙΣΩΜΑΤΟΣ   –  ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΣ) 
Στον παρατηρητή του αγώνα Πείρος Ισώματος – Παναχαϊκός κ. Δημήτριο Κυριακόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική από 12-1-2023. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 7 /18-1-2023

Σωματείο: Ωλενιακός 

Στο σωματείο Ωλενιακός, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 14-1-2023 στον αγώνα Ωλενιακός – Καμίνια (Γ’ κατηγορία, α’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Θύελλας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ 

Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 8-1-2023 στον αγώνα Αυτόνομη ΠΟ – Φλόγα κ. Καστριτσίου (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Πετεινοί 

Στο σωματείο Πετεινοί, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 18-12-2022 στον αγώνα Σκεπαστό - Πετεινοί  (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Καλαβρύτων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(14-1-2023  ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – ΑΡΟΗΣ ΑΕ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αρόης ΑΕ κ. Σπυρίδωνα Νάκο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(15-1-2023  ΑΕ ΡΟΪΤΙΚΩΝ   –  ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΣ) 
Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΑΕ Ροίτίκων κ. Βασίλειο Καλλιμάνη, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(7-1-2023  ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ  – ΙΚΑΡΟΣ ΛΑΚΚΟΠΕΤΡΑΣ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Ίκαρος Λακκόπετρας κ. Π. Μπρακατσέλο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δύο (2) μήνες, αρχόμενη από 19-1-2023 και χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ. 


Στον προπονητή του σωματείου Ίκαρος Λακκόπετρας κ. Ιωάννη Ζερδεβά, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δύο (2) αγωνιστικές, αρχόμενη από 19-1-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

Στο σωματείο Ίκαρος Λακκόπετρας, επιβάλλεται χρηματική ποινή εκατόν πενήντα (150) ευρώ.  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 8 /1-2-2023 

Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ

 Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 15-1-2023 στον αγώνα Αίας Πατρών - Αυτόνομη ΠΟ (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ 

Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 22-1-2023 στον αγώνα Αυτόνομη ΠΟ – ΠΑΟΚ Πάτρας 2018 (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών 

Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 21-1-2023 στον αγώνα ΑΕΚ Πατρών – Αίας Πατρών (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ζάρρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(14-1-2023  ΑΕΤΟΣ ΠΑΤΡΩΝ   –  ΕΘΝΙΚΟΣ - ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ) 
Στον παράγοντα του σωματείου ΑΠΣ Αετός Πατρών κ. Cirkovic Milan, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική από 2-2-2023

Στο σωματείο  ΑΠΣ Αετός Πατρών, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(18-1-2023  ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΣ   –  ΠΕΡΙΒΟΛΑ) 
Στον παρατηρητή του αγώνα Παναχαϊκός- Περιβόλα κ. Τσούμπο Αθανάσιο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

Στον προπονητή του σωματείου Παναχαϊκός κ. Βασίλειο Μαρκάτο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(22-1-2023  ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ – ΑΧΑΙΟΣ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ)
Στον προπονητή του σωματείου Αχαιός Σαραβαλίου κ. Πέτρο Χρηστίδη, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δύο (2) αγωνιστικές, αρχόμενη από 2-2-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(22-1-2023  ΠΑΝΑΙΓΙΑΛΕΙΟΣ   –  ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΨΑΘΟΠΥΡΓΟΥ) 
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Παναιγιάλειος κ. Ιωάννη Γεωργιάδη, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(22-1-2023  ΡΟΪΤΙΚΩΝ ΑΕ – ΠΕΡΙΒΟΛΑΣ ΑΕ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΑΕ Περιβόλας κ. Νικόλαο Αθανασόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική από 2-2-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(18-1-2023  ΑΤΛΑΣ ΑΣ   –  ΦΑΡΑΪΚΟΣ ΑΟ) 
Στον παράγοντα του σωματείου Άτλας ΑΣ, κ. Αλέξανδρο Κυρσανίδη, απευθύνεται προειδοποίηση. 

Στον προπονητή του σωματείου Φαραϊκός ΑΟ κ. Σοφοκλή Παναγόπουλο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(22-1-2023  ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟ   –  ΠΑΟΚ ΠΑΤΡΑΣ 2018) 
Ο αγώνας κατακυρώνεται στην ομάδα του ΠΑΟΚ Πάτρας 2018 με τέρματα 3-0 και 3 βαθμούς.

Επιβάλλεται στην ομάδα Αυτόνομη ΠΟ αφαίρεση πέντε (5) βαθμών από την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, αφαίρεση πέντε (5) βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο και χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ.  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 9/8-2-2023 

Σωματείο: Αυτόνομη ΠΟ

Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 28-1-2023 στον αγώνα Άβυθος Αιγιαλείας - Αυτόνομη ΠΟ (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Δημητρόπουλου, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
Σωματείο: ΑΕΚ Πατρών 

Στο σωματείο ΑΕΚ Πατρών, επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 29-1-2023 στον αγώνα ΠΑΟΚ Πατρών 2018 - ΑΕΚ Πατρών (Γ’ κατηγορία, β’ όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(28-1-2023  ΦΑΡΑΪΚΟΣ Α.Ο.   –  ΡΟΪΤΙΚΩΝ Α.Ε.) 
Στον προπονητή του σωματείου Φαραϊκός Α.Ο. κ. Παναγόπουλο Σοφοκλή, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική αρχόμενη από 9-2-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

Στον αθλητή του σωματείου Φαραϊκός Α.Ο. κ. Μακρόπουλο Αθανάσιο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για ένα (1) μήνα από 9-2-2023.

Στο σωματείο  Φαραϊκός Α.Ο. επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(29-1-2023  ΠΑΟΚ ΠΑΤΡΑΣ 2018   –  ΑΕΚ ΠΑΤΡΩΝ) 
Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΠΑΟΚ Πάτρας 2018 κ. Σταυρόπουλο Δημήτριο,  επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(28-1-2023  ΔΑΒΟΥΡΛΗΣ Κ. 92 – ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΑΤΡΩΝ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Ηρακλής Πατρών κ. Γκούμα Ευάγγελο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(21-1-2023  ΑΠΟΛΛΩΝ ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ  –   ΠΗΓΑΣΟΣ ΜΠΕΓΟΥΛΑΚΙΟΥ) 
Στον προπονητή του σωματείου Απόλλων Εγλυκάδος κ. Πλέγα Αριστείδη, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική, αρχόμενη από 9-2-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(29-1-2023  ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΑΤΡΩΝ –  ΤΡΙΤΑΙΑΣ Α.Ο. – Ο ΤΡΙΤΑΪΚΟΣ) 
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αναγέννηση Πατρών κ. Γκοτσόπουλο Βασίλειο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(29-1-2023  ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΖΗΡΙΑΣ –  ΘΥΕΛΛΑ Γ.Σ. ΑΙΓΙΟΥ) 
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Φοίνικας Ζήριας κ. Κωνσταντόπουλο Κ., επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική αρχόμενη από 9-2-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 
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