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ΕΝΩΣΗ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΑΧΑΪΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                    ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2023-2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 1 / 29-9-2023
(16-9-2023  ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΩΝ-  ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ)
Στον προπονητή του σωματείου Δόξα Παραλίας κ. Σιδέρη Μμιχαήλ, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(16-9-2023  ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΑΤΡΩΝ-  ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΕΪΚΩΝ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αστέρας Τσουκαλεΐκων κ. Ζαφειρόπουλο Αντώνιο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δεκαπέντε (15) ημέρες, αρχόμενη από 30-9-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(23-9-2023  ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ-  ΔΟΞΑ ΝΙΦΟΡΕΪΚΩΝ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Δόξα Νιφορεΐκων κ. Πετρόπουλο Ηρακλή, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για είκοσι (20) ημέρες, αρχόμενη από 30-9-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 2 / 20-10-2023 
(14-10-2023  ΕΘΝΙΚΟΣ- ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΣ – ΠΑΤΡΑΙ ΑΠΣ)
Στον βοηθό προπονητή του σωματείου Εθνικός - Πολύτεκνος κ. Γεροντίδη Λάμπρο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(11-10-2023  ΑΠΣ ΔΑΦΝΗ ΠΑΤΡΩΝ – Α.Ο. ΠΥΡΣΟΣ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΑΠΣ Δάφνη Πατρών κ. Κυρόσιμο Κωνσταντίνο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης

Στον παράγοντα του σωματείου Α.Ο. Πυρσός κ. Λόη Βασίλειο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για έναν (1) μήνα, αρχόμενη από 21-10-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(1-10-2023  ΡΟΪΤΙΚΩΝ ΑΕ – ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΕΙΚΩΝ)
Στο σωματείο Ροϊτίκων ΑΕ επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΕ ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ 

Στο σωματείο ΑΕ Σταροχωρίου επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 1-10-2023 στον αγώνα Κρίνος – Α.Ε. Σταροχωρίου (Β κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Νιφορεΐκων, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 3 / 1-11-2023 

(29-10-2023  ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΛΑΠΠΑ 2015-  ΠΑΝΜΟΒΡΙΑΚΟΣ ΡΙΟΛΟΥ)
Στον προπονητή του σωματείου Πανμοβριακός Ριόλου κ. Λαγό Γεώργιο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(21-10-2023  ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΑΕ –  ΔΑΒΟΥΡΛΗΣ Κ. 92)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΑΕ Καλαβρύτων κ. Βλάχο Κωνσταντίνο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης

(21-10-2023  ΛΙΜΝΟΧΩΡΙΟΥ ΑΕ –  ΦΑΡΑΪΚΟΣ ΑΟ)
Στον προπονητή του σωματείου ΑΕ Λιμνοχωρίου κ. Πετρόπουλο Ανδρέα, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για επτά (7) ημέρες, αρχόμενη από 2-11-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(14-10-2023  ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΛΑΠΠΑ 2015-  ΔΟΞΑ ΠΑΡΑΛΙΑΣ)
Στο σωματείο Δόξα Παραλίας επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΡΟΜΑΪΚΟΣ ΑΣ

 Στο σωματείο Ρομαϊκός ΑΣ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 22-10-2023 στον αγώνα Ρομαϊκός ΑΣ  – Α.Ε. Κ. Πατρών (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Άνω Αλισσού, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Α.Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ

 Στο σωματείο Α.Ε.Κ. Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 22-10-2023 στον αγώνα Ρομαϊκός ΑΣ  – Α.Ε.Κ. Πατρών (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Άνω Αλισσού, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Α.Ε.Κ. Πατρών 
Στο σωματείο Α.Ε.Κ. Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 29-10-2023 στον αγώνα Α.Ε.Κ. Πατρών – Ατρόμητος Ζαρουχλεΐκων (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Κ. Ζάρρας (Σαραβαλίου), δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟ 
Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 22-10-2023 στον αγώνα Ψηλαλώνια – Αυτόνομη ΠΟ (Γ κατηγορία Β όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 4 / 10-11-2023 

(29-10-2023  ΑΠΣ ΔΑΦΝΗ ΠΑΤΡΩΝ-  ΑΕ ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ)
Στον προπονητή του σωματείου ΑΕ Σταροχωρίου κ. Μιχαλιτσάνο Γεώργιο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

Στο σωματείο ΑΕ Σταροχωρίου επιβάλλεται: α) Ποινή στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και β) Χρηματική ποινή διακοσίων (200) ευρώ.  

(5-11-2023  ΙΚΑΡΟΣ ΠΕΤΡΩΤΟΥ-  Α.Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Α.Ε.Κ. Πατρών κ. Χριστόπουλο Αντώνιο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης

(5-11-2023  ΑΕ ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ-  Α.Ο ΤΡΙΤΑΙΑΣ – Ο ΤΡΙΤΑΪΚΟΣ)
Στον προπονητή του σωματείου ΑΟ Τριταίας – Ο Τριταϊκός κ. Δελδήμο Χρήστο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δέκα (10) ημέρες, αρχόμενη από 11-11-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(28-10-2023  ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΩΝ –  ΑΧΑΪΚΗ)
Στον προπονητή του σωματείου Θύελλα Πατρών κ. Νικολακόπουλο Θεόδωρο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δέκα (10) ημέρες, αρχόμενη από 11-11-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(4-11-2023  ΑΕ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ –  ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ)
Στον παράγοντα του σωματείου ΑΕ Καλαβρύτων κ. Βαρβιτσιώτη Παναγιώτη, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δέκα πέντε (15) ημέρες, αρχόμενη από 11-11-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(29-10-2023  ΑΕ ΝΕΑΠΟΛΗΣ -  ΙΚΑΡΟΣ ΛΑΚΚΟΠΕΤΡΑΣ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Ίκαρος Λακκόπετρας κ. Ντεντόπουλο Γεώργιο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για μία (1) αγωνιστική.  

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΡΟΜΑΪΚΟΣ ΑΣ

Στο σωματείο Ρομαϊκός ΑΣ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 28-10-2023 στον αγώνα ΑΠΟ Αρόη - Ρομαϊκός ΑΣ (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
 ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Α.Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ 

Στο σωματείο Α.Ε.Κ. Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 5-11-2023 στον αγώνα Ίκαρος Πετρωτού  – Α.Ε.Κ. Πατρών (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 5 / 17-11-2023 

(5-11-2023  ΑΕ ΡΟΪΤΙΚΩΝ -  ΑΧΑΙΟΣ ΣΑΡΑΒΑΛΙΟΥ)
Στον προπονητή του σωματείου ΑΕ Ροϊτίκων κ. Κίκινα Άγγελο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δέκα (10) ημέρες, αρχόμενη από 18-11-2023. 

Στον εκπρόσωπο του σωματείου ΑΕ Ροϊτίκων κ. Καλλιμάνη Βασίλειο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για επτά (7) ημέρες, αρχόμενη από 18-11-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

Στο σωματείο ΑΕ Ροϊτίκων επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

(29-10-2023  ΑΠΣ ΔΑΦΝΗ ΠΑΤΡΩΝ-  ΑΕ ΣΤΑΡΟΧΩΡΙΟΥ)
Στον ποδοσφαιριστή του σωματείου ΑΠΣ Δάφνη Πατρών κ. Παναγόπουλο Αντώνιο, επιβάλλεται ποινή μιας (1) αγωνιστικής αρχόμενη από 18-11-2023 και χρηματική ποινή δέκα (10) ευρώ.

(12-11-2023  ΠΑΝΑΧΑΪΚΟΣ -  ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Ολυμπιακός Φίλων Ποδοσφαίρου κ. Λυμπέρη Παναγιώτη, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για σαράντα πέντε (45) ημέρες, αρχόμενη από 18-11-2023 και χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ.  

(4-11-2023  ΑΤΛΑΣ ΑΣ -  ΔΑΒΟΥΡΛΗΣ Κ92 Προπαίδων)
Στο σωματείο Άτλας ΑΣ απευθύνθηκε προειδοποίηση. 

Στο σωματείο Δαβουρλής Κ92 απευθύνθηκε προειδοποίηση. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΡΟΜΑΪΚΟΣ ΑΣ 

Στο σωματείο Ρομαϊκός ΑΣ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 12-11-2023 στον αγώνα Ολυμπιακός Πατρών - Ρομαϊκός ΑΣ (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Α.Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ 
Στο σωματείο Α.Ε.Κ. Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 12-11-2023 στον αγώνα Α.Ε.Κ. Πατρών – Πείρος Ισώματος (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟ  
Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 12-11-2023 στον αγώνα Φλόγα Κ. Καστριτσίου – Αυτόνομη ΠΟ (Γ κατηγορία Β όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ρίου,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ:ΚΡΙΝΟΣ 
Στο σωματείο Κρίνος επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 12-11-2023 στον αγώνα Κρίνος – Λιμνοχώρι (Β κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Νιφορεΐκων,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΚΡΙΝΟΣ 
Στο σωματείο Κρίνος επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 15-11-2023 στον αγώνα Πείρος Ισώματος -Κρίνος (Κύπελλο Β φάση) που διεξήχθη στο γήπεδο Ισώματος,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 6 / 24-11-2023 

(15-11-2023  ΑΟ ΠΕΙΡΟΣ ΙΣΩΜΑΤΟΣ -  ΚΡΙΝΟΣ)
Στο σωματείο ΑΟ Πείρος Ισώματος επιβάλλεται: α) Ποινή στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και β) Χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΚΡΙΝΟΣ

Στο σωματείο Κρίνος επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 18-11-2023 στον αγώνα Ολυμπιακός ΦΠ - Κρίνος (Β κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  Νο 7 / 8-12-2023 

(5-11-2023  ΑΙΓΕΙΡΑΣ ΑΚΡΑΤΑΣ ΑΕ – ΠΑΤΡΑΙ Α.Π.Σ.)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αιγείρας Ακράτας ΑΕ κ. Αλέφαντο Νικόλαο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

Στο σωματείο Αιγείρας Ακράτας ΑΕ, επιβάλλεται χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ. 

Στον εκπρόσωπο του σωματείου Πάτραι Α.Π.Σ. κ. Μητρόπουλο Γεώργιο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(3-12-2023  ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ -  ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΜΑΡΩΝ)
Στον εκπρόσωπο του σωματείου Αχιλλέας Καμαρών κ. Κιτσάτη Αχιλλέα, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για δέκα πέντε (15) ημέρες, αρχόμενη από 9-12-2023 και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ.  

(3-12-2023  ΑΡΟΗΣ ΑΕ – ΑΠΟΛΛΩΝ ΕΓΛΥΚΑΔΟΣ)
Στον προπονητή του σωματείου Απόλλων Εγλυκάδος κ. Τσιάμη Θεόδωρο, επιβάλλεται η ποινή της επίπληξης. 

(25-11-2023  ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΒΡΑΧΝΕΪΚΩΝ – ΑΧΑΪΚΗ)
Στον προπονητή του σωματείου Αχαϊκή κ. Λουμπαρδέα Νικόλαο, επιβάλλεται η ποινή της απαγόρευσης εισόδου στον αγωνιστικό χώρο και στα αποδυτήρια για επτά (7) ημέρες, αρχόμενη από 9-12-2023.
(18-11-2023  ΑΧΑΪΚΗ – ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΠΑΤΡΩΝ)
Στο σωματείο Αχαϊκή επιβάλλεται: α) Ποινή στέρησης του δικαιώματος να αγωνίζεται στην έδρα του για μία (1) αγωνιστική και β) Χρηματική ποινή εκατό (100) ευρώ. 

(22-11-2023  ΑΧΑΪΚΟΣ – ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΩΝ)
Στον αθλητή του σωματείου Αχαϊκός κ. Ψαρρά Νικόλαο, επιβάλλεται ποινή τεσσάρων (4) αγωνιστικών και χρηματική ποινή σαράντα (40) ευρώ. 

ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΚΡΙΝΟΣ
Στο σωματείο Κρίνος επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 26-11-2023 στον αγώνα Κρίνος – Ίκαρος Λακκόπετρας (Β κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Νιφορεΐκων,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΡΟΜΑΪΚΟΣ ΑΣ 
Στο σωματείο Ρομαϊκός ΑΣ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 19-11-2023 στον αγώνα Ρομαϊκός ΑΣ – Ίκσρος Πετρωτού (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Άνω Αλισσού, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΡΟΜΑΪΚΟΣ ΑΣ 

Στο σωματείο Ρομαϊκός ΑΣ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 25-11-2023 στον αγώνα Περιβόλας ΑΕ - Ρομαϊκός ΑΣ (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΡΟΜΑΪΚΟΣ ΑΣ 

Στο σωματείο Ρομαϊκός ΑΣ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 3-12-2023 στον αγώνα Πείρος Ισώματος - Ρομαϊκός ΑΣ (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Α.Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ 
Στο σωματείο Α.Ε.Κ. Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 26-11-2023 στον αγώνα Αρόης ΑΠΟ - Α.Ε.Κ. Πατρών (Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Προσφυγικών, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: Α.Ε.Κ. ΠΑΤΡΩΝ 

Στο σωματείο Α.Ε.Κ. Πατρών επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 3-12-2023 στον αγώνα Α.Ε.Κ. Πατρών – Ολυμπιακός Πατρών(Γ κατηγορία Α όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο ΕΠΣΑ Α. Κάνιστρας, δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟ

Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 19-11-2023 στον αγώνα Ζαβλάνι Αίας – Αυτόνομη ΠΟ (Γ κατηγορία Β όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟ 

Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 25-11-2023 στον αγώνα Αυτόνομη ΠΟ – Φοίνικας Αγυιάς (Γ κατηγορία Β όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Αγυιάς,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ: ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΟ

Στο σωματείο Αυτόνομη ΠΟ επιβάλλεται πρόστιμο εκατό (100) ευρώ (άρθρο 11 παρ. α Κανονισμού Προπονητών), διότι την 3-12-2023 στον αγώνα Αυτόνομη ΠΟ – Φλόγα Ροδιάς (Γ κατηγορία Β όμιλος) που διεξήχθη στο γήπεδο Ρίου,  δεν είχε, ως όφειλε, δηλωμένο προπονητή.  
(2-12-2023  ΨΗΛΑΛΩΝΙΑ – ΖΑΒΛΑΝΙ ΑΙΑΣ ΑΠΣ)
Ο αγώνας που ήταν να διεξαχθεί την 2-12-2023 στο γήπεδο Προσφυγικών για το πρωτάθλημα Γ ΕΠΣΑ (Β όμιλος) μεταξύ των ομάδων Ψηλαλώνια – Ζαβλάνι Αίας ΑΠΣ, που δεν έγινε επειδή το σωματείο Ψηλαλώνια παρουσιάστηκε στον αγωνιστικό χώρο με τέσσερεις (4) ποδοσφαιριστές, κατακυρώνεται στην ομάδα Ζαβλάνι Αίας ΑΠΣ με τέρματα 3-0 και 3 βαθμούς.

Επιβάλλεται στην ομάδα Ψηλαλώνια αφαίρεση πέντε (-5) βαθμών από το παρόν πρωτάθλημα και επίσης πέντε (5) βαθμών από το επόμενο πρωτάθλημα που θα αγωνιστεί και χρηματική ποινή πενήντα (50) ευρώ (άρθρο 17 αριθ. 2 ΚΑΠ).  
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